Referat fra bestyrelsesmøde d. 07 / 02 - 2007

Referat fra møde i Laven Borgerforening d. 7-2-07.

Tilstede: Janne, Annie, Stig, Jacob, Anne, Agnete.

Dagsorden:
1. Besøg af Lars fra LLIF
2. 1Fastelavnsfesten d.18-2
For referatet : Agnete Broge.
3. Kontingentopkrævning i år
4. Sidste nyt fra beboerhusgruppen
5. Evt.

Ad 1: Lars fortæller, at LLIF har været optaget af halprojektet i Linå. 
LLIF har et udvalg, som udelukkende tager sig af nye tiltag: Lotte Kristoffersen, Hanne, Anette.
Borgerforeningen og idrætsforeningen koordinerer omkring brug af kajakker: der er 2 kajakker som ejes af idrætsforeningen og for at ro i dem skal man være medlem af idrætsforeningen. Derudover ejer borgerforeningen1 kajak, som alle Laven-borgere kan låne. Når der er kajakinstruktion skal de 3 kajakker være ledige til holdet.
Borgerforeningen har desuden en robåd, en bådmotor og en flipper ( lille sejlbåd) og et antal redningsveste, som kan lånes af byens borgere. Nøgleadministrationen er hos Frederik. 
Frits og Hans Erik har lavet et forslag til at forbedre området med halvtag og forbedring af skurvognen. Idrætsforeningen vil gerne være behjælpelig. Når der skal være møde med fritids- og kulturforvaltningen i marts/april om området tages det med. Vi skal huske at invitere LLIF med til dette møde.
Jacob foreslår, at vi evt. ansøger om at bygge et fugletårn ved vigen.

Ad.2: Anne er behjælpelig ved fastelavnsfesten.

Ad.3: Borgerforeningen har lavvande i kassen: derfor skal udgifterne og indtægterne gennemgåes for at finde besparelser, og ideer til indtægter.
a. Annie har fået lavet vores forsikring om fra: Arbejdsskade- erhvervs- og ansvarsforsikring til: Erhvervs- og ansvarsforsikring - derved spares penge.
b. Desuden søges en gratis opbevaringsplads til Borgerforeningen scene, samt lidt småting ca. 5 kvadratmeter.
c.Vi søger om at kommunen overtager vedligeholdelsen af Løvstads-pladsen - herved kan spares ca. 2500 kr.
Af ideer til indtægter er der flg.: at få festerne og arrangementer til at give overskud ved salg af øl, popcorn mm til festerne, sportsturnering, amerikansk lotteri, loppemarked, dyrskue. - Alle gode, givtige initiativer er velkomne.

Ad 4 : Kontingentet til Borgerforeningen er for 2007 : 150 kr. pr. husstand, eller 75 kr. for enlige. Der vil blive vedlagt en folder i næste nr. af Kløverbladet. I folderen beskrives procedure for tilmelding og betaling.

Ad 5: Beboerhusgruppen består af Mads, Fritz, Flemming, Annie og Janne. Frits har været aktiv med at kontakte Henrik Stadel vedr. evt. køb af grund til beboerhus samt Silkeborg Kommune vedr. bl. a. gruspladsen v. stationen. Annie retter henvendelse til Silkeborg kommune vedr. muligheder for gruspladsen.

Ad 6: Lokalsrådsmødet - Stig deltog:
-Kløverbladet skal fremover udkomme 2 gange årligt
- Der er borgermøde vedr. motorvejen d. 28-2
-Idrætshallen indvies d. 17. marts..og udlånes herefter ligesom alle andre haller til foreninger i Silkeborg kommune.
- Stig anmodede Lokalrådet om at støtte at vi får et borgerhus i Laven.

6. Ideer til indtægter ud over kontingentet

